
DELIBERA DI CONSIGLIO
N. 54 DEL 28/09/2023

Oggetto:  INTERPELLANZA  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  CONSILIARE  DI  VIGARANO 
MAINARDA  "VIVIAMO  VIGARANO"  INSIEME  AL  GRUPPO  CONSILIARE  DI  TERRE  DEL 
RENO  "FUTURO  COMUNE"  IN  MERITO  ALL'AUMENTO  DELLE  RETTE  DEL  NIDO  "IL 
VELIERO" E "IL TIGLIO" PER L'ANNO 2023/2024 E DELLE COMUNICAZIONI TARDIVE ALLE 
FAMIGLIE  FORNITE  DALLE  AMMINISTRAZIONI  DI  TERRE  DEL  RENO  E  VIGARANO 
MAINARDA 

L’anno duemilaventitre addì ventotto del mese di settembre alle ore 15:00 si è riunito il Consiglio 
appositamente convocato.

All’appello risultano:

BERGAMINI DAVIDE Presente

ZANELLA MAURO Presente

ALTIERI FABIO Presente

LAMBERTINI FRANCESCA Presente

BALESTRA LUIGI Presente

GARDENGHI UMBERTO Presente

PATRONCINI DANIELA Presente

BIZZARRI ENNIO Presente

SPATH OSKAR Presente

PANCALDI LISA Presente

ILACQUA SALVATORE Presente

GUIDETTI OLAO Presente

DE MICHELE AGNESE Presente

Partecipa il Segretario Comunale   Dr. VERONESE PIETRO.

Accertata la validità dell’adunanza il Sig. BERGAMINI DAVIDE in qualità di Sindaco ne assume la 
presidenza, dichiarando aperta la seduta e invitando il Consiglio a deliberare in merito all’oggetto 
sopra indicato.
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Unità Proponente: SERVIZIO AFFARI GENERALI - ORGANIZZAZIONE RISORSE UMANE

Oggetto:  INTERPELLANZA  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  CONSILIARE  DI  VIGARANO 
MAINARDA  "VIVIAMO  VIGARANO"  INSIEME  AL  GRUPPO  CONSILIARE  DI  TERRE  DEL 
RENO  "FUTURO  COMUNE"  IN  MERITO  ALL'AUMENTO  DELLE  RETTE  DEL  NIDO  "IL 
VELIERO" E "IL TIGLIO" PER L'ANNO 2023/2024 E DELLE COMUNICAZIONI TARDIVE ALLE 
FAMIGLIE  FORNITE  DALLE  AMMINISTRAZIONI  DI  TERRE  DEL  RENO  E  VIGARANO 
MAINARDA 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Visti gli artt. 27 e  28 del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale che 
stabiliscono che i consiglieri possono presentare interrogazioni ed interpellanze al fine di acquisire 
informazioni e spiegazioni in ordine ad un determinato fatto che riguardi direttamente l’attività del 
Comune;  

Esaminata  l’interpellanza presentata dal  gruppo consiliare “VIVIAMO VIGARANO” acclarata al 
protocollo dell’ente n. 11826  in data 31.07.2023, unitamente al gruppo consiliare di Terre del Reno 
“FUTURO COMUNE” e qui allegata a farne parte integrante e sostanziale; 

Il Sindaco-Presidente apre il dibattito; 

Gli interventi effettuati nel corso del dibattito relativi al presente verbale sono riportati  integralmente nella  
registrazione streaming accessibile sul sito istituzionale dell'Ente alla voce Il Consiglio Comunale. 

 link : https://www.digital4democracy.com/seduteonline/vigaranomainarda/

Approvato e sottoscritto:

Il Sindaco Il Segretario Comunale

BERGAMINI DAVIDE Dr. VERONESE PIETRO

copia informatica per consultazione



copia informatica per consultazione



copia informatica per consultazione



copia informatica per consultazione



copia informatica per consultazione


